

Ruby と Sinatra ではじめる Web アプリケーション開発の教科書 正誤表

本書の内容に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

お手持ちの本の「刷数」とこの表の「該当刷数」が一致する箇所をご参照ください。お手持ちの本の「刷数」の調べ方は[こちら](#)

(2023年2月21日更新)

該当刷数	頁	行数など	誤	正
1	202	5行目	の93行目を削除して、…	の92行目を削除して、…
1	204	プログラミスト 3行目	@t = @t + "<td><img src=\"#{c.iconfile}\"…	@t = @t + "<td><img src=\"/#{c.iconfile}\"…